

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 508/1999 z dnia 4 marca 1999 r. zmieniającego załączniki I-IV do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2377/90 ustanawiającego wspólnotową procedurę dla określania maksymalnych limitów pozostałości weterynaryjnych produktów leczniczych w środkach spożywczych pochodzenia zwierzęcego

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 60 z dnia 9 marca 1999 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 24, s. 423)

Załącznik II, w kategorii 3 „Substancje ogólnie uznane za bezpieczne”, w pierwszej kolumnie tabeli, w wierszu szóstym:

zamiast: „Benzoesan benzoilu”,

powinno być: „Benzoesan benzylu”.
